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Cokparure apoou:
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BreinosHuTe nemctBuA:

1) (VI8 - V98)" + (7v3)°

2) VIT = VT0- JVTT + V10

3 (%\/3_'—%\/§+4\/E)-\/1_—4\/5—24\/§
4) (2v5 —V3)" + (14 2V15)’




CoxkpatuTte ApoOb (UCIIOIB30BaTh GOPMYITY Pa3IoKEHHS KBAIPATHOTO
TpéXUIeHa HA MHOXKUTEN
ax?+ax+b = (x —x)(x — x5),Te Xx;4 X, KOPHH KBaAPATHOTO
TpEXUJICHA)

3x% —7x + 2
2 = 6X
7x% —x
2 —13x — 7x?
x% —6x—7
x4 —9x + 14
Z2i—=5% = 2y Sy
10x% — 9x + 2
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Peuinre 1TMHEMHOE HEPABEHCTBO:

1)x—5(x—4)>6x+ 20

2)19—-7x <20—3(x—=5)
X =3 X+ 4

3)

x>
7 = 3




